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¢it na sousedni figurky)
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¢it na sousedni figurky)
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broukem je jina figurka (je jedno jaka to je). Brouk miZe navstivit vSechny své

V&echny mozné pohyby Zlutého brouka Cervena barva znaéi, e pod
sousedy, i ty obsazené.
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V8echny mozné umisténi zlutého brouka (brouka neni mozné polozit na

existujici figurku
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Brouk se mlze pohybovat do vSech sousedu, protoze nedojde k rozpojeni

Pohyby brouka, pod kterym je dalSi figurka (je znaceno Cervenou barvou).
hnizda.
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VSechny mozné pohyb
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V8echny mozné pohyby Zlutého mravence. Pozice (4,5) a (5,5) nejsou

dosazitelné posunem
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Pohyby mravence. Burky (5,12) a (6,12) nejsou dosazitelné posunem a tudiz

ani dalSi bunky v pravé dolni ¢asti hnizda
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Mozné pohyby mravence. Vnitini burky (7,6), (7,7) a (6,8) nejsou dostupné

posunem.
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Mozné pohyby mravence. Vnitfni burka (7,6) neni dostupna posunem, stejné

jako bunka (7,11).



V8echny mozné pohyby Zluté kobylky. Kobylka se mize dostat i do pozice
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V8echny mozné pohyby Zlutého pavouka. Pavouk nemUze do pozice (3,3)
(sekvence (5,3), pak (4,3) a (3,3)), nebot pfi pfesunu z (4,3) by neprochazel
okolo zadné obsazené pozice
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VSechny mozné pohyby Zlutého pavouka. Nemuze navstivit pozici (5,4)

(sekvence (6,2), pak (5,3) a pak (5,4)), nebot se do ni nelze dostat posunem.
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VSechny mozné pohyby zlutého pavouka. Sekvence (1,8), pak (0,8) a (-1,8)
neni validni, nebo pfi presunu z aktualni pozice do (1,8) se pavouk
nepohybuje kolem zadné figurky. Stejné tak sekvence (0,8), pak (1,8) a pak
(2,7) neni validni (pfesun z (0,8) do (1,8) neni kolem sousedni figurky).
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Pohyby pavouka. Sekvence (9,4), pak (10,4) a pak (10,5) je nevalidni, nebot

do pozice (10,5) se nelze pohnout posunem
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Situace, kde modry nemuze tahnout. Jakykoliv tah (Ize jen posunovat) by vedl

na rozpojeni hnizda.
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Situace, kde Zluty nemUize tahnout. Zluty miZe jen posouvat a posun

jakékoliv zluté figurky by vedl na rozpojeni hnizda.
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